BERDRADE S.A.

Guayaquil, 4 de Octubre del 2012

Señorita
PAULA LISSETTE ANDRADE PORRAS
Ciudad.-

De mis consideraciones

Cúmpleme poner en su conocimiento que en sesión de la Primera Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de **BERDRADE S.A.**, celebrada el día de hoy, se procedió a elegirla a usted como **GERENTE GENERAL** de la compañía, por el período de **CINCO AÑOS**.

En el ejercicio de sus funciones, le corresponde ejercer de manera individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, así como también las demás atribuciones que determina el Estatuto Social de la sociedad.

BERDRADE S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Doctor Piero Gastón Aycart Vincenzini, Notario Titular Trigésimo del cantón Guayaquil, el 29 de Agosto del 2012, la cual consta inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 1º de Octubre del 2012.

Atentamente,

MARIA AUXILIADORA BERMUDEZ TITO Presidenta de la Junta

<u>RAZÓN:</u> Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de BERDRADE S.A., para el cual he sido elegida según el nombramiento que antecede.

Guayaquil, 4 de Octubre del 2012

PAULA LISSETTE ANDRADE PORRAS

C.C. # 092663164-9 Nacionalidad: Ecuatoriana

■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:55.547 FECHA DE REPERTORIO:09/oct/2012 HORA DE REPERTORIO:11:27

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha nueve de Octubre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía BERDRADE S.A., a favor de PAULA LISSETTE ANDRADE PORRAS, de fojas 107.990 a 107.991, Registro Mercantil número 18.370.

ORDEN: 55547

Guayaquil, 11 de Octubre de 2012

\$9.50

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)